

Echipamente IT

I.D.: 38602032

Documente participare:

- 7-SCN1053774.zip

Data publicarii	23.09.19	Coduri CPV	30213100-6
Termenul limita pentru depunere:	07.10.19	Pretul estimativ:	200.840,30 RON - 200.840,30 RON

Descriere: COMUNA PUNGESTI este beneficiar al proiectului „Promovarea Unitară a Normelor nediscriminatorii și a Garantării Eliminării Stereotipurilor printr-un Traseu Integrat (P.U.N.G.E.S.T.I.) ” - Cod proiect 113886, SCOALA GIMNAZIALA NR.1 PUNGESTI este Membru 5 în cadrul proiectului. Contributia Scolii Gimnaziale Pungesti in cadrul prezentei cereri de finantare este marcata atat prin obiectul principal de activitate, învățământ secundar general,cat si prin vechimea pe care aceasta o are in domeniul educational, functionand din luna septembrie 2011. Contributia in cadrul proiectului are in vedere implementarea masurilor de educatie pt elevii apartinand GT ce frecventeaza orele Scolii Pungesti Una dintre activitățile proiectului vizează Activitatea 3. Actiuni în domeniul educatiei avand drept subactivitati: Subactivitatea: Reabilitare si modernizare spaii de lucru pentru scoala dupa scoala pentru desfasurarea careia s-a constatat necesitatea achizitionarii a 4 seturi de echipamente IT (doua seturi pt. Scoala din locatia Pungesti si doua seturi pt locatia Stejaru.), astfel: 1 Set Echipamente IT contine: • Videoproiector - 1buc • Laptop - 10 buc, • Multifuncțional - 1 buc. Subactivitatea: Realizarea unui program A doua șansă pentru desfășurarea căreia s-a constatat necesitatea achiziționării a 6 computere desktop. Astfel, pentru desfășurarea acestor activități este necesară achiziționarea echipamentelor IT sus-mentionate, fapt pentru care vă rugăm să aprobați efectuarea achiziției acestor produse prevăzute în bugetul proiectului și în planul de achiziții. Termenul pana la care op. ec. pot solicita clarif. este de 6 zile inainte de data limita de dep. a ofertelor, AC va raspunde o singura data, in mod clar si complet, tuturor sol. de clarif./inform. suplim. in leg. cu doc. de atrib. inainte de data limita de dep. a ofertelor cu 3 zile (a se vedea prevederile art. 161 din Legea 98/2016)